415564	Paloma Caroline Santana Catalano	Pessoa Física	Rua Doutor José de Queirós Aranha, n. 334 - Bairro Vila Mariana, São Paulo - SP	Não, desejo concorrer por ampla concorrência
411069	PAULO HENRIQUE PORTO	Pessoa Física	Nova Friburgo RJ	Sim, Pessoa negra
415772	Priscilla de Paula Pessoa	Pessoa Física	Casa Yara DW - Rua Costa Carvalho, n. 52, Bairro Pinheiros - São Paulo/SP	Não, desejo concorrer por ampla concorrência
418630	Raissa Sousa Carvalho	Pessoa Física	Fábricas de Cultura Jardim São Luís, Zona Sul de São Paulo	Sim, Pessoa negra
410810	Roberto Ferreira Leite	Pessoa Física	Miami, Flórida/ EUA	Sim, Pessoa negra
418570	Rosely Mendonça Martinez	Pessoa Física	Rua Feira de Santana 22, Rio Vermelho Salvador - Bahia - Brasil	Sim, Pessoa negra
418747	Rozeli Concianza Jorge	Pessoa Física	Londres/Reino Unido	Sim, Pessoa indígena
417890	Sanderley Sabergue Martinez	Pessoa Física	GRAFFITI NDE SYVARE,	Sim, Pessoa negra
416651	Sandra Helena Tornice	Pessoa Física	Curitiba	Não, desejo concorrer por ampla concorrência
416678	Supapo Criativo	Pessoa Jurídica com Fins Lucrativos	Fiera Milano Rho - Strada Statale Sempione, 28 - 20017 RHO MILAO/ ITÁLIA	Não, desejo concorrer por ampla concorrência
418598	Thales Del Valle de Oliveira	Pessoa Física	Olinda/PE	Não, desejo concorrer por ampla concorrência
418373	Viviane de Sales Silva	Pessoa Física	Sede do Freemuse na Noruega	Sim, Pessoa negra
	·			

RESULTADO DO CHAMAMENTO PÚBLICO EDITAL Nº 028/2024/FCMS - TERMO DE COLABORAÇÃO

A Fundação de Cultura de Mato Grosso do Sul- FCMS, através do Diretor Presidente da Fundação de Cultura de Mato Grosso do Sul torna público o resultado do Chamamento Público EDITAL Nº 028/2024/FCMS - Termo de Colaboração, PROCESSO NUP. 85.008.638-2024, que teve por objeto Execução do " " XVIII FESTIVAL AMÉRICA DO SUL", ficando HOMOLOGADO E ADJUDICADO o resultado final deste edital para o fim de declarar como vencedora do certame a proponente identificada como sendo ASSOCIAÇÃO DOS ARTISTAS (CNPJ nº 03.890.545/0001-09).

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 11/2025 - PREMIAÇÃO CULTURAL A AGENTES, GRUPOS, COLETIVOS E ORGANIZAÇÕES LGBTQIAPN+ DE MATO GROSSO DO SUL COM RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA - PNAB (LEI Nº 14.399/2022)

Olá, agentes culturais do Estado de Mato Grosso do Sul!

Estamos muito felizes com o seu interesse em participar deste chamamento público.

Este Edital é realizado com recursos do Governo Federal repassados pelo Ministério da Cultura, por meio da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura (PNAB).

Aqui você vai encontrar as regras do edital e como fazer para se inscrever. Boa leitura.

Desejamos sucesso!

POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA

A Lei nº 14.399/2022 institui a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura (PNAB), baseada na parceria da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios com a sociedade civil no setor da cultura, bem como no respeito à diversidade, à democratização e à universalização do acesso à cultura no Brasil.

A PNAB objetiva também estruturar o sistema federativo de financiamento à cultura mediante repasses da União



